



# NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1122

14.09.2024 (135)

Michael Kühnen

## Program NSDAP Novo komentované

Časť 9

### 23 NEMECKÁ KULTÚRNA REVOLÚCIA

"Žiadame právny boj proti VEDOMÝM politickým lžiam a ich šíreniu v tlači."

Aby sme umožnili vytvorenie nemeckej tlače, požadujeme, aby:

- \* všetci redaktori a zamestnanci novín vydávaných v nemeckom jazyku musia byť Volksgenossen.
- \* nenemecké noviny potrebujú na svoje vydanie výslovný súhlas štátu. Nesmú sa tlačiť v nemeckom jazyku.
- \* zákonom zakázať akúkoľvek finančnú účasť v nemeckých novinách alebo ich ovplyvňovanie zo strany nenemeckých občanov a ako trest za tieto priestupky požadovať zatvorenie takýchto novín, ako aj okamžité vyhostenie nenemeckých občanov, ktorí sa na nich podieľajú, z Ríše.

Noviny, ktoré porušujú spoločné dobro, sa majú zakázať. Žiadame zákonný boj

proti umeleckému a literárnemu prúdu, ktorý má rozkladný vplyv na náš ľudový život, a zatvorenie podujatí, ktoré porušujú uvedené požiadavky."

Poslednou, ale v žiadnom prípade nie nepodstatnou zo štyroch slobôd, ktoré sú predpokladom slobodného a prirodzeného prežitia a vyššieho rozvoja nášho národa, je sloboda národnej kultúry. Ved' načo nám je boj za slobodu národného hospodárstva, výkonu spravodlivosti a obrany národa, ak Nemci už nemôžu myslieť a cítiť nemecky, pretože ich kultúru ničia cudzie vplyvy a lži?

Práve proti takémuto rozkladu národnej kultúry a za jej oslobodenie od medzinárodných vplyvov bojuje nemecká kultúrna revolúcia, ktorej nositeľkou je NSDAP. Nemecká kultúrna revolúcia oslovuje zdravé ľudové masy už v čase boja a inšpiruje ich k priamemu protestu proti príznakom choroby úpadku a s ňou spojeného odcudzenia nemeckej kultúry - je namierená proti všetkým degeneratívnym prúdom v umení, literatúre, divadle, hudbe, ale aj v každodennom živote, ako je šírenie mizanscény, pornografia a mnohé iné. Nemecká kultúrna revolúcia pripúšťa len to, čo zodpovedá duchu a duši národnej kultúry a čo jej prospieva - ničí všetko, čo Nemcov odcudzuje ich nemectvu a chce ho rozložiť v prospech monotónnej, materialistickej svetovej civilizácie!

Po národno-socialistickej revolúcii pokračuje boj nemeckej kultúrnej revolúcie za slobodu kultúry v súlade s jej druhom a povahou aj právnymi prostriedkami:

V bode 23 svojho stranického programu preto NSDAP vyzýva na legálny boj proti prúdu v umení a literatúre, ktorý má rozkladný vplyv na náš národný život! Tým sa jasne stanovuje cieľ nemeckej kultúrnej revolúcie:

Táto požiadavka sa naplní, keď sa odstránia všetky škodlivé a cudzie vplyvy a nemecká kultúra bude opäť odrážať nefalšované nemecké myslenie a cítenie a stimulovať vyšší rozvoj.

Najvýznamnejší vplyv na národnú kultúru našich ľudí v modernej dobe majú masmédiá. Preto musia byť pod prísnou kontrolou nemeckej kultúrnej revolúcie a jej mocensko-politického ramena - národno-socialistického ľudového štátu. V čase písania programu to boli v podstate tlačové médiá, noviny a časopisy; medzičasom k nim pribudol rozhlas, televízia a ďalšie médiá, na ktoré sa požiadavky bodu 23 prirodzene rozširujú.

Z dobrovoľných nástrojov protinemeckej kultúrnej deštrukcie sa musia masmédiá stať nástrojmi kultúrneho znovuzrodenia nášho národa. Pritom kultúre nemožno rozkazovať - potrebuje slobodu a priestor na dlhý a plodný rozvoj. Aj preto sa program strany zdržiava požiadaviek, ako má vyzeráť druhovo primeraná kultúra, a obmedzuje sa na boj proti všetkému, čo ohrozuje a ohrozuje jej rozvoj.

V bode 23 sa ako takéto nebezpečenstvo uvádza na jednej strane "rozkladný vplyv na náš národný život", ktorý vychádza z materialistického mínusového sveta vo všeobecnosti, ale na druhej strane aj "vedomá, politická lož". To naznačuje, že ničenie kultúry je na jednej strane neúmyselným dôsledkom podriadenia nemeckého kultúrneho života materialistickej svetovej civilizácii, ale na druhej strane je náš národ systematicky odcudzovaný vlastnej podstate, a to aj prostredníctvom vedomej lži protinemeckých síl.

Preto NSDAP požaduje dôsledné odstránenie všetkých protinemeckých síl z masmédií a zakazuje akékoľvek ovplyvňovanie prostredníctvom spolupráce alebo finančnej účasti cudzích elementov a tiež prostredníctvom šírenia nenemeckých médií v nemeckom jazyku.

Takto sa nemecký kultúrny život zbaví všetkého, čo mu bráni v správnom rozvoji, a vytvorí sa predpoklad pre rozkvet novej vysokej kultúry, pre znovuzrodenie nemeckej a európskej národnej či rasovej duše!

## 24 VEREJNÝ ZÁUJEM PRED VLASTNÝM ZÁUJMOM

**"Žiadame slobodu všetkých náboženských vyznaní v štáte, pokiaľ neohrozujú jeho existenciu alebo neporušujú morálku germánskej rasy. Strana ako taká reprezentuje stanovisko pozitívneho kresťanstva bez toho, aby sa denominačne viazala na konkrétne vyznanie. Bojuje proti židovskému materialistickému duchu V NÁS a Z NÁS a je presvedčená, že trvalá obnova nášho národa môže prísť len Z NÁS, na základe SPOLOČNÉHO VÝHODNÉHO POSTOJA PRED VLASTNÝM VÝHODNÝM POSTOJOM."**

Stranícky program NSDAP vrcholí v bode 24 a nachádza v ňom svoje zavŕšenie. Nasledujúci a posledný bod programu len vyzýva na posilnenie autority štátu, čo má umožniť úplné splnenie zákonných požiadaviek, ale nič zásadné k nim nepridáva. Bod 24 však stelesňuje skutočného ducha a jadro celého stranického programu, ktorý tak kladie železný základ pre život nášho ľudu - skutočný základný zákon našej myšlienky a hnutia:

Táto formulácia je druhou a poslednou formuláciou programu, ktorá je vytlačená blokovým spôsobom, a preto je obzvlášť zdôraznená. A tak ako sa v bode 11 spomína zlomenie otroctva úrokov ako rozhodujúci predpoklad a METÓDA budovania socialistického spoločenstva ľudu, tak sa tu v bode 24 predstavuje DUCH, skutočné jadro celého boja! Celý politický, hospodársky, sociálny,

kultúrny a ideologický boj našej strany sa odvíja medzi týmito dvoma veľkými základnými kameňmi - spoločným dobrom pred vlastným záujmom a rozbitím otroctva záujmov -, z ktorých čerpá svoj skutočný zmysel a vnútornú súdržnosť.

Na začiatku formulácie bodu 24 NSDAP nielenže vyznáva slobodu všetkých náboženských vyznaní, ale dokonca ju požaduje ako dôsledok svojej politickej vôle. Tým sa jasne konštatuje, že národnosocialistická strana sa v žiadnom prípade nepovažuje za náboženské reformné alebo revolučné hnutie nemeckého národa. Je nábožensky tolerantná a ponecháva na každom príslušníkovi národa, aby si našiel vlastnú cestu k Bohu a vlastný postoj k náboženstvu. Predovšetkým od svojich straníckych členov nevyžaduje žiadne konkrétne náboženské vyznanie. Vyžaduje len, aby sa Nemec cítil byť Nemcom a aby sa zasadzoval za spoločenstvo svojho národa a pracoval preň - okrem toho sa však môže slobodne rozvíjať ako osobnosť spätá so svojím národom a ním formovaná, čo zahŕňa aj slobodu jeho náboženského vyznania. Takáto náboženská neznášanlivosť je preto v úplnom rozpore s ideou národného socializmu, ako je prezentovaná a záväzne zakotvená v programe strany.

Táto náboženská sloboda nachádza svoje hranice tam, kde sa začína politický zmysel boja strany za zachovanie a rozvoj druhov našich ľudí:

Keďže NSDAP považuje prežitie a správny rozvoj národného spoločenstva za najvyššiu hodnotu a zmysel života každého jednotlivého príslušníka národa, nepripúšťa žiadne náboženské vyznania, ktoré by ohrozovali existenciu národnosocialistického štátu, ktorý chráni národné spoločenstvo a zabezpečuje jeho rozvoj z hľadiska mocenskej politiky. Nebojuje proti nim z náboženských, ale z politických dôvodov, alebo inak povedané:

Toto náboženské spoločenstvo má výlučne vo vlastných rukách, či bude uznané a bude môcť slobodne vystupovať - bojuje sa proti nemu len vtedy, ak sa samo obráti proti národnému spoločenstvu a namiesto náboženského posolstva tak hlása politické a protinemecké posolstvo, a vtedy sa proti nemu tiež bojuje nie ako proti náboženskému, ale ako proti politickému spoločenstvu, ako proti všetkým ostatným protinemeckým silám. Druhou hranicou slobody náboženského vyznania je morálny zmysel germánskej rasy, ktorý sa nesmie porušovať.

Táto formulácia je nešťastná v tom zmysle, že odvolávanie sa na "zvyky a morálku" by mohlo ľahko otvoriť cestu najrôznejším filistrom a budúcim morálnym inkvizítom, s ktorými nemá nič spoločné národno-socialistický postoj k životu, ktorý sa snaží vychovávať slobodných a prirodzených ľudí. Toto nebezpečenstvo sa ukázalo pri rôznych príležitostiach po prvej národnosocialistickej revolúcii v roku 1933 a podnietilo Dr. Goebbelsa k nasledujúcej kritickej poznámke:

"Ľudia cudzí prírode, ktorí buď už majú život za sebou, alebo si nezaslúžia, aby ho mali ešte pred sebou, moralizujú v mene našej revolúcie.... . Ide to tak ďaleko, že táto kolektívna skupina morálnych sudcov sa nezastavuje ani v oblasti čisto súkromnej. Chceli by v meste a na vidieku zriadiť zlodejské komisie, ktoré by mali za úlohu dohliadať na milostný život Müllera a Schulzeho. Keby bolo po ich, premenili by národnosocialistické Nemecko na pustatinu muklovstva, kde by udania, čuchanie v posteli a vydieranie boli na dennom poriadku."

Takýto postoj je samozrejme v rozpore s duchom nášho pohľadu na život a nemôže nájsť opodstatnenie v litere programu strany.

Je celkom zrejmé, že formulácia "morálka a morálne cítenie germánskej rasy" znamená porušenie etiky národnosocialistického Volksgemeinschaft, teda všetko, čo bráni robotníkom, bojovníkom, matkám a vodcom, aby čo najlepšie plnili svoju úlohu v živote nášho národa. Znamená to aj tie rozkladné vplyvy a zámerné lži, o ktorých sme už hovorili a ktoré Nemcom bránia myslieť nemecky a cítiť nemecky, ktoré ohrozujú a bránia budovaniu a rozvoju nemeckej kultúry primeranej tomuto druhu. Pokiaľ sa náboženské spoločenstvá aktivizujú v takýchto smeroch a s takýmito cieľmi alebo účinkami, treba proti nim bojovať - opäť nie kvôli ich náboženskému posolstvu, ale kvôli protinemeckej činnosti.

Okrem tohto obmedzenia však NSDAP požaduje úplnú duchovnú slobodu: s novým poriadkom národného socializmu sa končia stáročia náboženského fanatizmu a slepého dogmatizmu, čo znemožňuje akýkoľvek rozvoj slobodnej kultúry a razom ničí kráľovstvo svetla antického ducha a slobodný poriadok života našich germánskych predkov v prospech príslovečného "temného" stredoveku s jeho nábožensky založenými masovými vraždami!

Možno prekvapí, že pomerne malá požiadavka náboženskej slobody je formulovaná v bode 24, ktorý je vlastne jadrom celého programu strany. Zvyšok textu však ukazuje, že úvodný záväzok k náboženskej slobode vedie k záväzku k základnému náboženskému postoju strany ako takej:

Na rozdiel napríklad od materialistického marxizmu sa idealistický národný socializmus hlási k postoju, ktorý uznáva vyššie hodnoty v živote ľudu a ľudových súdruhov. Takéto vyššie hodnoty však boli v dejinách ľudstva vždy vyjadrené náboženskými mýtmi a posolstvami a zrozumiteľné pre obyčajných ľudí. Za požiadavkou strany na slobodu náboženského vyznania sa preto neskrýva obyčajná a ľahostajná tolerancia, ale vášnivý súhlas s idealistickým postojom k životu, aký hlása KAŽDÉ náboženstvo a ktorému treba len zabrániť, aby sa obrátil proti Volksgemeinschaft, čo je najvyššia hodnota.

Tento postoj sa stáva veľmi jasným, keď sa v programe následne uvádza, že národnosocialistická strana ako taká sa hlási k pozitívnemu kresťanstvu, ale bez toho, aby sa viazala na konkrétne vyznanie. Samozrejme, v prvom rade ide o celkom pragmatický záver vyplývajúci z uvedomenia si, že nemecký národ bol vo svojich dejinách hlboko formovaný kresťanstvom, že takúto históriu nemožno jednoducho vymazať a že národný socializmus nechce v nemeckom ľudovom tele vyvolať žiadne náboženské boje alebo nové trhliny. Naopak, strana uznáva túto históriu a rešpektuje kresťanské vyznanie veľkého počtu svojich občanov:

Kresťanstvo je dominantným vyznaním nemeckej minulosti a súčasnosti. Preto musí, tak ako všetky ostatné prúdy nášho národného života - a pre svoju dôležitosť ešte viac ako mnohé iné! - musí dať do služieb zachovania a rozvoja druhov nášho národa. Také kresťanstvo, ktoré ideály, ktoré obsahuje a hlása, stavia do služieb prežitia a vyššieho rozvoja nášho národa, je pozitívnym kresťanstvom. Postoj takéhoto pozitívneho kresťanstva reprezentuje strana ako taká.

To samozrejme nezaväzuje každého člena strany, ktorý môže ako osoba prijať aj iné vyznanie a pracovať na náboženskej reforme nemeckého národa - pokiaľ to robí ako osoba bez toho, aby do náboženských bojov zatiahol stranu:

Strana ponúka domov VŠETKÝM Nemcom, ktorí chcú byť predovšetkým Nemcami!

Viera vo vyššie hodnoty, ktoré podporujú a obohacujú život národa, a ich schvaľovanie určuje postoj NSDAP k náboženským otázkam. Tvoria hrádzu proti často zdanlivo premožiteľnému mínusovému svetu, materialistickej svetovej civilizácii, ktorá nás obklopuje a ktorá otravuje a rozkladá všetky národy, až kým nevymrú a neuvoľnia miesto bezduchým konzumným robotom. NSDAP bojuje proti tejto plazivej smrti ľudí - jej príčinu vidí v židovskom materialistickom duchu, ktorého vplyvy nás rozkladajú zvonka, ale nachádzajú ozvenu aj vo vnútri, v najhorších inštinktoch a túžbach človeka. Strana proti tomu stavia svoj hodnotový idealizmus, ktorý umožní ozdravenie nášho národa a jeho obrodu zvnútra.

A opäť, pozitívne kresťanstvo je rúchom tohto hodnotového idealizmu, ktorý staviame proti materialistickému neduhu, zodpovedajúcemu kresťanskej tradícii nášho národa:

Kresťanstvo hlása posolstvo lásky k blížnemu - kto iný je tento blížny ako náš blížny? Tento postoj umožňuje, aby sa stal skutočnosťou poriadok, ktorý prekonáva mínusový svet a umožňuje vznik Nového poriadku hodného človeka - poriadku, nad ktorým stojí železný zákon:

Spoločné dobro pred vlastným záujmom!

  
**NS KAMPFRUF**  
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN  
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION  
November 1938      Ausgabe 1073      26. April 2017 01:00


**Der Kampf geht weiter !**

*Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!*  
*Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht unterbrochen, das Ende der großen Idee unserer hochgeliebten Führer Adolf Hitler zu erreichen ist.*

*Alle Nationalsozialisten sind stonige, gefährliche Vögel- und Kammerjäger, sinden Schüler an Schüler an Kampf um die Erlangung unserer weisen Weisheit. Der Kampf geht weiter, nicht geworden, aber die Größe des hochgeliebten Führers ist heute noch und genau so in der Vergangenheit.*  
*Die ewerwählige Güter ist ein Ideal, das Volkstum - gegen alle wahren Vögel (V-) anzugreifen. Seine Mittel sind: Ermordung, Überführung und Kammerjäger.*  
*Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandablatt, handlich oder auf einem Schießfeld, andere Art jeder Nationalsozialist ist seine Pflicht!*  
Hilf Hitler!  
Gottard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**


  
**Spravodajský bulletin NS**  
**www.nsdapao.org**  
#1005      19.06.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Predná správa**  
**Rozhovor s Molly**  
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

**Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.**

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingthecrest.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V priebehu rokov sa objavili mimoriadne vzácne



the **NEW ORDER**  
Number 179 (133)      October 2019      April 20, 2019 01:00

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and social kinship fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
Gottard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

**Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch**  
**Stovky kníh v mnohých jazykoch**  
**Stovky webových stránok v mnohých jazykoch**

<p><b>SS Defender against Bolshevism</b> by Reichführer SS Heinrich Himmler <b>FOR-DREYMARK! MOD BOLCHEVISM!</b></p>  <p>Translated from the SS Original</p>	<p>Julius Streicher <i>Der Stürmer</i> Picture Book <b>The Poisonous Mushroom</b></p>  <p>Translated from the Third Reich original <i>Der Giftpilz</i></p>	<p>Reichlich Reference <b>Hitler in Italy</b></p>  <p>English / German    French / English</p>	<p><b>SS Viewpoint - Vol. 9</b> Wife and Family</p> 	<p>Theodor Fritsch <b>The Sins of High Finance</b></p> 	<p><b>Luftwaffe War Art</b> Die Luftwaffe im Bild</p>  <p>English - German / Deutsch - English</p>
---	---	---	---	---	---

**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



# NSDAP/AO

## Fight Back!

[nsdapao.org](http://nsdapao.org) 

Contact us to find out how YOU can help!

